
 3من1الصّفحة

 

ة  զي Փعْب
զة الش զي Փاط Ցȳْق Ւيم Փ ȯة ال զيՓȳ Փائ

Ցز Ցة الج զي ՓȲو Ւمْه Ւالج 

ة  զي Փن
Ցط Ցالو Փة Ցي Փرْب

զالت ՒȒ ՑȲا Ցȴ Ցɼ 

 Ւة զيՓȳي Փȯ Ւط ــــ م Ցس Ցɼ ȳ Փائ Ցز Ցة ــــ الج Ցي Փرْب
զالت 

 Ւة Ցس ՑȲȯْ Ցمꞌꞌ Փɚ էو Ցف զالت Ցɼ Փاء Ցجզȳالꞌꞌة ـــ ՑيعՓ  Ȳ
Ցȴو Ւة ـــ ب զاص Ցالخ 

 

 

 

ل   ɼين اأȳم  ن(5:)الت 

 : 76علʄ العȯد  8965القسمة اإقليȯية للعȯد   -1

8965             76 

76             117 

               136                   

                     76                   

0605                 

532                 

073                

 

 .امساɼاȒ التي تعبر عنها 
2- ૡૢ૟૞ = ૠ૟ × ૚૚ૠ + ૠ૜ 

 

 13علʄ العȯد  375,25_ القسمة العشȳية للعȯد 

 ʄإل Ȳɼȯام _Ȓȯ29:الوح 

 _ أكمل الجɼȯل أدناه

 Ȓȯالوح ʄإل  ʄ0,01إل  ʄ0,1إل ૜ૠ૞, ૛૞ ÷ ૚૜= ૛ૡ, ૡ૟૞ 

 القيمة امقȳبةبالنقصان 28,8 28,86 28

29 28,87 28,9 Ȓبة بالزيادȳالقيمة امق 

 

 الرّياضياȔ  :اماȮّة  

 ɾɽسّط اأولى  :امستɽمت 

 :ȭ22ة2-3ة-3تالتاري 

 ساعتان  :امدّة

 Ȳالثاني  الفصلاختبا 
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 3من2الصّفحة

مȳين  انيالت   ن( 4) :الث 

 

 .̂��࡭= 37(  بحيث °Cمن )  Sعين النقطة  -2

̂��࡮ .̂��࡮قيس الزاɼية  3 = ૚ૡ૙° − ૜ૠ° ࡮��̂ = ૚૝૜° 

 بɼتقايسانمستطيل أن قطȳاه متناصفان  :ASBKنوع الȳباعي  -5

� ( ب CالȯائȒȳ )محيط  -6 = � × � × ૛ � = ૜, ૚૝ × ૜ × ૛ � = ૜, ૚૝ × ૟ � = ૚ૡ, ૡ૝ ܋� 

 ( ن5) :ثالثالتمȳين ال

1- ɻمحيط : 

� :محيط نصə القȳص = � × �૛  � = ૜, ૚૝ × ૟૛  � = ૢ, ૝૛܋� 

’� : محيط الشكل  = ૢ, ૝૛ + ૜ + ૝, ૞ + ૟ + ૜ + ૝, ૞ � = ૜૙, ૝૛ ܋� 
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 ب cm²      ɼm²مساحة الشكل القابل بال  -2

1- ȓمساحBCE: 

 

 

 

 
 
3-  ȓمساحDCBA : 
 

 

 

 

 

 

5-   ȓالشكل: مساح 
 � = ૝, ૞ + ૝, ૞ + ૚ૡ + ૚૝, ૚૜ � = ૝૚, ૚૜ ²�܋ 

 

 ن(6) الوضعية اإدماجية:

૛ૠ૙૙ عمود 900:عȯد اأعمȒȯ امستعملة-1 ÷ ૜ = ૢ૙૙ 

 شجȒȳ 100:عȯد أشجاȲ الليمون التي يجȑ أن يغȳسها -2

 gK25                                       20د              

gK50 ૝૙૙૙                                                   40د             ÷ ૝૙ = ૚૙૙ 

૝૙૙૙ : الȳبح الʅȱ سوف يحققɻ إȰا باع كل الكمية من عصير الليمون  -3 × ૚૞૙ = ૟૙૙૙૙૙�ۯ 

�૚ = ۰ × �૛  �૚ = ૜ × ૜૛ = ૛ૢ �૚ = ૝, ૞²�܋ 

 

�૛ = ۰ × �૛  �૛ = ૜ × ૜૛ = ૛ૢ �૛ = ૝, ૞²�܋ 

 

2- ȓمساحFDA : 

�૝ = � × � × �૛  �૝ = ૜, ૚૝ × ૜ × ૜૛  �૝ = ૚૝, ૚૜²�܋ � = �૚ + �૛ + �૜ + �૝  

 

�૜ = ܉ × ૜� ܊ = ૟ × ૜ �૜ = ૚ૡ ²�܋ 

 

 : مساحȓ نصف الدائرة-4
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